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Sazetak:

U radu je prikazan staticki proracun manje obiteljske kuce.Gradevina se sastoji od dvije etaze,
prizemlja i potkrovlja a kosim krovom. Izvedba gradevine predvida se klasicnim nacinom
gradnje i klasi¢nim materijalima (beton, armirani beton, glinena opeka). Projekt sadrzi:
tehni¢ki opis konstrukcije, proracun nosivih konstrukcijskih elemenata i1 karakteristicne
gradevinske nacrte i armaturne planove.

Kljucne rijeci: stambena gradevina, staticki proracun.

Abstract:

The static calculation of a smaller family house is presented in this work. The building
consists of two floors, ground floor and attic with hip roof . The construction of the building is
anticipated by the classical construction method and classical materials (concrete, reinforces
concred, clay brick). The work includes a technical description of the structure, calculation of
the main structural elements as well as characteristic structural plans and reinforcement
plans.

Keywords: residental building, static calculation
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d; Udaljenost tezista vlaéne armature od vlacnog ruba
d, Udaljenost tezista tlacne armature od tla¢nog ruba
h Ukupna visina presjeka

fox Karakteristi¢na ¢vrstoca betona (valjak)

fekcune Karakteristi¢na ¢vrstoca betona (kocka)

feq Racunska ¢vrstoc¢a betona
fyd Racunska ¢vrstoca Celika
1 Koeficijent polozaja neutralne osi
C Koeficijent kraka unutrasnjih sila

Oc Naprezanje u betonu

b Sirina hrpta

bert  Sudjelujuca Sirina ploce

h¢ Debljina ploce T presjeka

c Zastitni sloj armature

Ued Bezdimenzionalna veli¢ina za moment
Msg  Racunski moment savijanja

p Koeficijent armiranja

As1 PovrS$ina vla¢ne armature

As Povrsina tlaéne armature

Nsg  Racunska uzduzZna sila

€ Deformacija betona

£s Deformacija celika

Sw Razmak spona

Vsict Racunska nosivost na poprecnu silu bez popre¢ne armature
Vs Racunska poprec¢na sila

Vsimax Maksimalna ra¢unska nosivost na poprecne sile



Sk

Vi,

Ce)

ag

Karakteristi¢no opterecenje snijegom na tlu
Koeficijent oblika opterecenja snijegom na krovu
brzina vjetra

Koeficijent izloZenosti

Koeficijent vanjskog tlaka

Koeficijent ubrzanja tla



Sadrzaj
LUVOU. o e 2
2. 1zvedbeni ProjJekt.. ... ..o 3
3. TehmiCKi OPIS . ... 4
4. Dimenzioniranje elemenata KONStruKCije. ..o 5
4.1.Analiza OptereCenja StrOPA. ... . ..uvee et 5
4.2.Analiza optereCenja KrOVa. .. ... ....ouiei it 6
4.3. Materijalne Karakteristike. . ...........coooiiiiii i 10
4.4.Pozicija 101 FERT Strop (14-6) . ...c.orie i, 10
4.5.Pozicija 102 FERT Strop (14+0). ... 15
4.6.Pozicija 103 FERT Strop (1440) ...oonviiiii e, 19
4.7.Pozicija 104 FERT Strop (14+0). ..o 23
4.8.Pozicija 105 FERT Strop (14+6) c.oonviieiiiiiii i 27
4.9.Pozicija 106 FERT Strop (14+6)....cuuiieiiiiii i 32
4.10.PoziCija 107 AB @reda.......oveiniiiiiie e 36
4.11.Pozicija 108 AB greda.......coouiiiiiiii e 41
4.12.P0ziCija 109 AB NadVOJi.....uouinininiie e 46
4.13.P0ZICija 110 AB NAAVOJi. .uintirinietiit e e 46
4.14.P0oziCija 111 AB greda.......ooouiiniiiiii e 56
4.15.Horizontalni SerklaZi............o.iuiuinii i 51
4.16.Vertikalni serklazZi...........ooooiiiiii i o1
4.17.Sidrenje AB lemenata. ..........c.o.uiriiiiriiei e 51
4.18. AB POUANA PLOCA. .. ee ettt e 51
AL T Ml i, . e 52
B INBCTEI .t 53
6. ZaKIJulakK. ... ..o e 75
T LIEIAtUNA. ... 76
Popis slika

Popis tablica




1.UvOD

Tema ovog zavr$nog rada je staticki prora¢un manje obiteljske kuce. Projekt ovog rada
sadrzi: tehnicki opis konstrukcije, opcéenito o izvedbenom projektu, analizu optereéenja,
proracun nosivih konstrukcijskih elemenata i nacrte armature.

Kod tehnickog opisa obiteljske kuce opisuje se vanjske karakteristike kuce, elementi
konstrukcija koji ce se koristiti u izgradnji i karakteristike materijala. Posebnu paznju treba
obratiti na odabir, ugradnju i odrzavanje betona budu¢i da o njemu ovisi vijek trajanja
gradevine. Podna ploca izradena je od armiranog betona, dok je temeljenje predvideno na
trakastim armirano-betonskim temeljima. Obiteljska kuca sastoji se od prizemlja i potkrovlja
s kosim krovom. Glavni konstrukcijski sustav izraden je od opeke koja je omedena ojacanim
vertikalnim i horizontalnim serklazima ¢ija debljina vanjskih zidova iznosi 30cm, a unutarnja
25cm. Stropna konstrukcija izradena je kao FFERT strop sa armirano-betonskom plo¢om
debljine 6 cm, kroviste je drvene konstrukcije sa utorenim crjepovima.

Gradevina ¢e se izvodit klasiénim nac¢inom gradnje s klasicnim materijalima koji
udovoljavaju zahtjevima vazec¢ih propisa. Navedeni su materijali kojim ¢e se gradit gradevina
te prorauni za dimenzioniranje konstrukcija tj. odabir i nacrti.  Projektira se na
pretpostavljenoj nosivosti tla buduéi da su istrazivanja tla za male objekte preskupa i ve¢ se
ima iskustva sa gradenjem okolnih gradevina

Kod analize optere¢enja navedena su opterecenja etaze, optereCenje krovne
konstrukcije , optereCenje snijegom 1 vjetrom . Proracun se sastoji od raCunanja 6 pozicija
FERT stropa, 3 grede, nadvoja, vertikalnih i horizontalnih serklaZa i trakastih temelja.




2.1ZVEDBENI PROJEKT

Izvedbenim projektom se poblize razraduju dijelovi glavnog projekta i dopunjuju ga
izvedbenim detaljima i ostalim tehnickim rjeSenjima potrebnim za gradnju gradevina.
Izvedbeni projekt mora biti izraden u skladu s glavnim projektom. U slucaju da izvedbeni
projekt nije izradio projektant glavnog projekta, investitor je duzan projektantu glavnoga
projekta prije pocetka gradenja dostaviti izvedbeni projekt ili njegov dio radi
davanja misljenja o uskladenosti izvedbenog projekta s glavnim projektom. lzvedbeni projekt
nije obvezana dokumentacija za gradenje zgrade Cija gradevinska povrSina nije veéa od 400
m, zgrade za obavljanje iskljucivo poljoprivrednih djelatnosti ¢ija gradevinska povrSina nije
veca od 600 m i jednostavnih gradevina.

Mijerilo izvedbenog projekta je 1 : 50, a u iznimnim slucajevima Koristi se mjerilo 1 :
20/ 1 : 10 da se osigura dobra Citljivost projekta i odgovarajuéi prikaz smjestaja gradevine u
prostoru, ili u mjerilu 1 : 5 za prikaz detalja.

Projekt izvedenog stanja je izvedbeni projekt gradevine sa svim ucrtanim izmjenama i
dopunama sukladno stvarno izvedenim radovima. Investitor, odnosno njegov pravni sljednik
duzan ga je Cuvati za sve vrijeme dok gradevina postoji. Snimak postojeéeg Stanja je
evidentiranje zateCenog Stanja gradevine s arhitektonsko- gradevinskog, inzinjerskog i
instalaterskog aspekta.




3.TEHNICKI OPIS

Prije temeljenja potrebno je obaviti iskop gradevinske jame ispod nivoa buduce
gradevine. Pri iskopu se uklanjaju sve nestabilne stijene. Nakon izvrSenih iskopa izvoditelj
radova obvezan je pozvati nadzornog inzenjera, koji upisom u gradevinski dnevnik konstatira
da 1i je stvarna kategorija i nosivost tla jednaka predvidenoj u projektu. Ako je tlo slabije
kvalitete u odnosu na predvidenu potrebno je to upisati u gradevinski dnevnik i konzultirati
projektanta.

Po obavljenom cis¢enju temeljne plohe neravnine se izravnjuju a udubine se
popunjavaju betonom klase C16/20 do projektirane kote temelja. Na pripremljeni teren se
postavlja oplata, koSevi armature i ugraduje predvidena klasa betona. Temelji se oblazu hidro
izolacijom i drenaznim sustavom.

PovrSinski sloj je saCinjen od 15 cm humusa na povrSini koji se skida i odlaze u
blizini gradiliS§ta radi buduce upotrebe. Sloj ispod humusa je dobro zbijena ilovaca. Za
predvideni nacin temeljenja ne o¢ekuju se slijeganja niti diferencijalna slijeganja. Temeljenje
se izvodi od armature B500B i betona klase C 25/30, XC2.

Gradevina je stambene namjene sa uredenim prilazom i zelenom povrSinom, a sastoji se od
prizemlja i potkrovlja. Gradevina je nepravilnog oblika tlocrtnih dimenzija u najSirim
dijelovima 21,20 m' x 12,10 m' bruto povrsine 178,06 m?. U kuéu se ulazi sa zapadne strane
preko suvremenog kolni¢kog zastora. Visina gradevine od tla iznosi 6,54 m.

Glavni nosivi konstrukeijski sustav gradevine je zidana konstrukcija, izradena od opeka koje
su omedene sa vertikalnim 1 horizontalnim serklazima. KroviSte je izgradeno od drvene
konstrukcije sa utorenim crjepovima . Stropna konstrukcija izradena je kao armirana
betonska ploc¢a debljine 20 cm (FERT strop 14+6 cm). Podna ploca je izradena od armiranog
betona debljine 15 cm Vertikalna nosiva konstrukcija gradevine su unutarnji zidovi debljine
25 cm i vanjski zidovi debljine 30 cm sa toplinskom izolacijom 12 cm, vapneno—cementnom
zbukom debljine 2 cm 1 ljepilom, ojacani vertikalnim serklazima. Temeljenje je predvideno na
trakastim armirano-betonskim temeljima ispod nosivih zidova $irine 0,45-0,50 m. Za sve
betonske radove na temeljima odabran je beton C 30/37 i armatura B 500B. Skidanje
podupora za ploe moze se izvrSiti nakon Sto beton postigne min. 80% ¢vrstoce.

U prora¢unu su dane osnovne dimenzije i koli€ine armature za pojedine konstruktivne
elemente. Elementi koji nisu racunati armiraju se konstruktivno. Gradevina se nalazi u
potresnom podrucju za koje se uz povratni period od 95 godina o¢ekuj potres sa ubrzanjem tla
a,2=0.0,0819g. Konstrukcija seizmiCke sile preuzima sustavom omedenih zidanih zidova,
sukladno EC-8.




4. DIMENZIONIRANJE ELEMENATA KONSTRUKCIJE

4.1.Analiza optereéenja stropa

Oznaka osnovnog Opis opterecenja
opterecenja
G Stalno opterecenje podijeljeno je na;

Go = Vlastita tezina elementa nosive konstrukcije (zidovi,
ploce,grede,stupovi,stubista) i ukljucena je u proracunske modele

G; = Ostalo stalno djelovanje: obloga (podovi), stalna oprema, itd.
nanosi se kao dodatno opterecenje (plosno,linijsko ili koncentrirano)
na proracunske modele.

Q Korisna optereéenja- optereCenje snijegom,opterec¢enje vjetrom,
djelovanje temperature, optere¢enje ledom, promjena razine povrsine
vode, opterecenje valovima

A Izvanredna optereéenja— eksplozije,udar vozila,potresi,pozari,
slijeganje i klizanje

Tablica 1. Klasifikacija optereéenja na konstrukciju

Stalna opterecenja:

SLOJ MATERIJAL  SPECIFICNA DEBLJINA OPTERECENJE
TEZINA (kKN/m®) SLOJA ( kN/m?)

1. OSB ploce 15 kN//m® 0,016 m 0,24 KN/ m?

2. Mineralna vuna 1,5 kN/m® 0,15m 0,225 kN/m?

3. AB ploca 25 kN/m® 0,06 m 1,50 kN/m?

4. FERT 12 kN/m® 0,14 m 1,68 kN/m?

5. V.- c. zbuka 22 kN/m® 0,02 m 0,44 kN/m?

UKUPNO g =4,01 kN/m?

Tablica 2 Stalno opterecenje stropa




Korisno opterecenje

Kako potkrovlje nije predvidena za stanovanje ili skladiStenje uzet ¢e se korisno opterecenje
q = 1,50 kN /m?2.
Racunsko opterecenje etaze 100

qsa = 1,35 X g+ 15Xq
Qsa = 1,35%x 4,01 +1,5x1,5=7,67kN/ m2

4.2.Analiza opterecenja krovne konstrukcije

Stalna opterecéenja:

SLOJ MATERIJAL OPTERECENJE NAGIB OPTERECENJE*
2
SLOJA ( KN/m?) KROVA NAGIB ( kN/md)

1. Glineni crijep 0,50 30° 0,58 kN/m?
2. Das¢ana oplata  0,024*8,0 300 0,22 kN/m?
3. Izolacija 0,1*0,2 30° 0,02 kN/m?
4, V. t. konstrukcije 0,1*0,14*8,0 300 0,13 kN/m?
5. podgled 0,2 30° 0,23 kN/m?

UKUPNO  g=1,18 kN/m*

Tablica 3. Stalno opterecenje krovista




Korisno opterecenje snijegom

Nadmorska visina do (m) I. podrucje I1. podrucje III. podrucje  IV. podrucje

100 1,10 1,10 0,45 0,35
200 1,30 1,40 0,80 0,50
300 1,55 1,75 1,20 0,70
400 1,80 2,20 1,65 0,90
500 2,05 2,65 2,15 1,15
600 2,35 3,15 2,70 2,70
700 2,65 3,70 3,30 3,30
800 2,95 4,25 3,95 3,95
900 3,25 4,90 4,65 4,65
1000 3,60 5,55 5,40 5.40
1100 3,95 6,25 6,20 6,20
1200 4,30 7,00 7,05 7,05
1300 - 7,80 7,95 7,95
1400 - 8,65 8,90 8,90
1500 - 9,50 9,90 9,90
1600 - 10,40 10,95 10,95
1700 -- 11,40 12,05 12,05
1800 - - 13,20 13,20

Tablica 4 Karakteristicne vrijednosti optereéenja snijegom sy na razlicitim nadmorskim visinama u
pojedinim zonama
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Slika 1. Karta opterecéenja snijegom u Hrvatskoj

Ilf“t nagiba 0°<a<15° | 15°< a<30° 3°<a<60° | a>60°
rova
L 0.8 0.8 0.8(60 - @)/30 0,0
16 0.8 0.8+0,6(a-15)/30 | 1.1(60 - &)/30 0.0
113 0.8+0.8 /30 0.8+0.8/30 1.6 Posebna
pozornost

Tablica 5. Karakteristicne vrijednosti opterecenja snijegom

Gradevina se nalazi u Marusevcu podrucju 1. opterecenja snijegom sa 200 m nadmorske
visine.

Opterecenje od snijega: s = ;- Ce * Ci* Sk

Karakteristi¢na vrijednost optere¢enja od snijega na tlo s, = 1,30kN/m?
Koeficijent izlozenosti : C, =1,0

Koeficijent izlozenosti : C; = 1,0

Koeficijent oblika opterecenja od snijega : = 0,8

$=0,8:1,0-1,0-1,3=1,04 kN/m?




Korisno opterecenje vjetrom

199

zona
mis
v
— 49
w
7 35
H
[
72
I
$®0 , 7 180
Slika 2. Podjela RH na zone udara vjetra
Podrucje 1. 2. 3. 4. 5.
Vet 0 (M/S) 22,0 30,0 35,0 45,0 50,0

Tablica 6. Brzine vjetra po zonama

Referentna brzina vjetra : Vs = 22 m/s
Referentni tlak :

_P_
Qref = Zvref

125 __, N ,
Greg = —5~22° =3025— = 0302 kN/m




Koeficijent izlozenosti kategorije terena : Ce(z)=2,1
Koeficijent pritiska Cpe = 0,4
Opterecenje od vjetra
V= qrer Ce(z)" Cpe
v=0,302"2,10,4 =0,253 kN/m*

Racunsko opterecenje krova
Qsa = 1,35 X g+15%xqs+1,5%Xqv
qsa = 1,35x 1,18+ 1,5x 1,04 + 1,5 x 0,253 = 3,54 kN/m2

4.3. Materijalne karakteristike :

Beton: C30/37

fex _ 30
=—=—=20N 2 =2kN/cm?
«=""=715 ON/mm kN/cm
Armatura: B500B
500
fya = Jye _ 500 _ 434,78N /mm?* = 43,48kN /cm?
Vs 1,15

4.4 POZICIJA 101 — FERT STROP (14+6)

Stalno opterecéenje : g = 4,01 kN/m?
Korisno optere¢enje : g = 1,50 KN/m?
Duzina gredica: 1 = 5,80 m

Visina presjeka: h =20 cm

Momenti savijanja:
My = 0,125 g * 12 = 0,125 % 4,01 x 5,802 = 16,87 kNm

M, = 0,125 % q * [* = 0,125 * 1,50 * 5,80% = 6,31 kNm

10
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Slika 3. Staticka shema-101

Racunski moment savijanja
Mg = 1,35 My + 1,5+ M,

My = 1,35 % 16,87 + 1,5 * 6,31 = 32,24 kNm

Static¢ka visina :

d=h—d, =20-22=178cm

Bezdimenzionalni koeficijent armiranja :

— Msd
b X d? X f.q

_ 3224
100 % 17,82 % 2

Usq

Usa = 0,052

Prema tablici uzimamo ve¢i ili jednaki 2 ugq = 0,053

€ = —2,1%0 ¢ = 0,095

£51 = 20%0 £ = 0.964

11



Potrebna povrsina armature u polju za dvije gredice:

My 3224
C(XxdXfy,y 0964 %178 X% 43,48

Agq = 4,32cm?

Minimalna povrSina armature (za dvije gredice) :
Agimin = 0,0013 * b x+ d = 0.0013 * 100 * 17,8 = 2,32 cm?

_ fck _ 3 _ 2
Agimin = 0.022 xd * b *— = 0.022 * 17,8 x 100 * 0" 2,35cm

vd 5
Maksimalna povrSina armature (za dvije gredice) :

0,85 * 0.85 *
Asimax = 0;4*f—df6d*b*d =04 +*
y

Odabrana armatura mora biti

2
* 100 = 17,8 = 24,20 cm?

Aslmin < Asl < Aslmax
Odabrano (za jednu gredicu) :

4,32
s1 — T = 2,16 cm?

ODABRANO 20 12 (2,26 cm? >2,16 cm?
5=100 cm

h

RN

S, (e

Aq20012 + 2012
Slika 4. Skica armiranja FERT stropa —101

12



Ugraditi gredice armirane s 2012+2@12. Okomito na smjer gredica u tre¢inama raspona
izvesti ukrutna a. b. rebra armirana s 2014 u gornjoj i s 2014 donjoj zoni, te vilicama
08/20cm.. Gredice trebaju lijegati na zidove najmanje 10 cm | trebaju biti poduprijete za

vrijeme montaze na najve¢em razmaku od 2,0 m. Pri tome im treba dati nadvisenje od 1cm.

Proracunsko tlacno naprezanje u ploci ne smije biti ve¢e od 0,80*f q

Mg, _ 3224
(d *%)*b*hb (17,8*%)*100*6

o= =0.10 < 0,80 * f_4

Uvjet zadovoljen.

Tla¢na ploca debljine 6 cm se armira konstruktivnom armaturom Q — 131.

Dimenzioniranje na poprecnu silu

V;=05+xg+1=05%4,01%58=1163kN
V;=05%q*1=05%1,50+*58=4,35kN

Racunska poprecna sila

Vsa =135V, + 1,56V, = 1,56 11,63 + 1,5 4,35 = 22,23 kN

Racunska nosivost na poprecnu silu bez popre¢ne armature:

0,18
Ye

k=1+ 20O—1+ 200—205<2
N d 178 7

Sirina gredice po m' b=20 cm

1
x k% (100 % p * fp )3+ 0,15 % g | x b x d

sd,ct = [

Asi pom' =2*20) 12 = 4,52 cm?

Ay 452
p= = = 0,013
bxd 20%17,8

0,18 1
Vsace = | 2 * 2,00 % (100 0,013  30)3 + 0,15 * 0] * 200 « 178 = 1947 kN
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Minimalna vrijednost poprecne sile Vgt :

3 1 3 1
Vinin = 0,035 X k2 X fj{ = 0,035 x 22 x 302 = 0,443

Vsactmin = |[Vinin + k1 X 0p] X b x d = (0,443 + 0) x 200 X 178 = 15,77kN

Vsd > Vsd,ct

Maksimalna vrijednost poprecne sile Vsgmax

Vsd,max = Qew X by, Xz X V1 X fcd X

ctgh +tgb
_ fck 30
v =0,6x (1 —250) = 0,6 % (1—ﬁ) 0,528
z=09%x178 =09 x 178 = 160,2 mm
1
Vsd,max = 1,0 x 200 x 160,2 x 0,528 x 20 X 25+—04 = 116,67kN

Vsd,ct < Vsd < Vsd,max

Potreban proracun poprecne armature (razmak vilica) :

Swmax = min(0,75 * d; 30cm) = 13,35 cm

0,08* fck—0’08*m
Pmin fyk - 500

= 0,0008

m=2

fyk
fywa = 08 = 40,00kN /cm?

Pmin * Swmax * b _ 0,0008 13,37 * 20

A = = 0,107 cm?
swmin m 2 ) cm
Agy min *M 0,107 x 2
Vsas = — <  *Z * fywa * Ctgl = —z " (0,9%17,8) x40 * 2,5 = 22,85 > V¢,
w
A i kM 0,107 * 2
Spotrebno < % * Z * flpq * ctgl = 373 * (0,9%17,8) x40 * 2,5 = 15,42
N )

ODABRANO @ 8/15cm
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4.5. POZICIJA 102 — FERT STROP (14+6)

Stalno opterecenje : g = 4,01 kN/m?
Korisno optereéenje : g = 1,50 kN/m?
Duzina gredica: 1 = 5,20 m

Visina presjeka: h =20 cm
Momenti savijanja:

My = 0,125 g * 12 = 0,125 % 4,01 x 5,202 = 13,56 kNm

Mg = 0,125 % q * I* = 0,125 % 1,50 * 5,202 = 5,07 kNm

g+q
T AT
!l!!'!!'!!!'!"!'!l!!i!' L.y
i |
R\ RM
d L d

Slika 5. Staticka shema - 102

Racunski moment savijanja
Mgq = 1,35 My + 1,5+ M,
Mg = 1,35 % 13,56 + 1,5 % 5,07 = 25,92 KNm
Staticka visina :

d=h—d, =20-22=178cm

15



Bezdimenzionalni koeficijent armiranja :

— Msd
b xd?X f.q

B 2592

"~ 100x 17,82 x 2

Usq

HUsa = 0,041

Prema tablici uzimamo ve¢i ili jednaki 2> ugy = 0,043
€0y = —1,8%0 £ = 0,083
€51 = 20%o0 £ =0.969

Potrebna povrSina armature u polju za dvije gredice:

My 2592

Ay = = = 3,46cm?
T IXdAX fq 0,969 X 17,8 X 43,48 o

Minimalna povrSina armature (za dvije gredice) :
Agimin = 0,0013 x b xd = 0.0013 = 100 * 17,8 = 2,32 cm?

A _ ka _ 3 _ 2
simin = 0.022 x d * b * —d = 0.022 % 17,8 * 100 * 0" 2,35¢cm
y

Maksimalna povrsina armature (za dvije gredice) :

0,85 * 0.85 *
Agimar = 0,4*—f6d*b*d = 0,4 *
yd

2
* 100 * 17,8 = 24,20 cm?

Odabrana armatura mora biti

Aslmin < Asl < Aslmax

Odabrano (za jednu gredicu) :

3,46 ,
Asl = T =1,73cm

ODABRANO 20 12 (2,26 cm?® >1,73 cm?

16



5=100 cm ’

——
“alelealelelelutetetatelutel e tel Nela e e e et e e e e e e e e et

ol ¥

A120 12 4+ 20 12
Slika 6. Skica armiranja FERT stropa-102

Ugraditi gredice armirane s 2012+20)12. Okomito na smjer gredica u tre¢inama raspona
izvesti ukrutna a. b. rebra armirana s 2014 u gornjoj i s 2014 donjoj zoni, te vilicama
?8/20cm.. Gredice trebaju lijegati na zidove najmanje 10 cm I trebaju biti poduprijete za
vrijeme montaze na najveéem razmaku od 2,0 m. Pri tome im treba dati nadviSenje od 1cm.

Proracunsko tlacno naprezanje u ploci ne smije biti vece od 0,80*f¢q

M, 2592
o= - = 0.08 < 0,80 * g

(d*%)*b*hb_(17,8*2)*100*6

Uvjet zadovoljen.

Tla¢na ploca debljine 6 cm se armira konstruktivnom armaturom Q —131.

Dimenzioniranje na poprecnu silu

Vg=O,5*g*l:0,5*4,01*5,2=10,43kN
Vq:0,5*q*l:O,5*1,50*5,2=3,90kN

Racunska poprecna sila

Vsa = 1,35%V; + 1,5V, =1,35%10,43 + 1,5 * 3,90 = 21,28 kN

Racunska nosivost na poprecnu silu bez popre¢ne armature:

)

8 1
Vsd,ct = [ * I (100 * p * f,)3 + 0,15 * acp] xb*d

Cc

17



Sirina gredice po m' b=20 cm
Agi pom' =2*20 12 = 4,52 cm?
Agq 4,52

bxd 20%17,8

0,18 1
Vsgee = | 5 * 2,00 * (100 + 0,013 + 30)3 + 0,15 » 0] + 200 * 178 = 19,47 kN

Minimalna vrijednost popre¢ne sile Vgt :

3 1 3 1
Vinin = 0,035 X k2 X j{ = 0,035 x 22 x 302 = 0,443

Vsactmin = [Vinin + k1 X 0¢p] X b X d = (0,443 + 0) x 200 X 178 = 15,77kN

Vsd > Vsd,ct

Maksimalna vrijednost popre¢ne sile Vsgmax

Vsd,max = Qe X by, X 2 XV X frg X

ctgl + tgo
fck) ( 30 )
=06x(1- =06x%x(1——)=0,528
v ( 250 250

z=09%x178=0,9 x 178 = 160,2 mm

1
= X X X X X — =
Vsamax = 1,0 X 200 X 160,2 x 0,528 x 20 25104 116,67kN

Vsd,ct < Vsd < Vsd,max
Potreban prorac¢un popre¢ne armature (razmak vilica) :

Swmax = min(0,75 * d; 30cm) = 13,35 cm

0,08 |f 0,08 30
Pmin = =
min fyk 500

= 0,0008

m=2

fyk
fywa = 08 = 40,00kN /cm?

18



_ Pmin * Swmax * b . 0,0008 = 13,37 = 20

Aswmin - m 2 = 0,107 sz
A i kM 0,107 * 2
Veas = % * 2% fywa * ctg0 = ——-—+ (09 x17,8) » 40 x 2,5 = 22,85 > Vgy
w
Agw min *M 0,107 * 2
Spotrebno < V— * Z % fywd * Ctgg = W * (0,9 * 17,8) x*40%25=16,11
sd ]

ODABRANO @ 8/12 cm

4.6.POZICIJA 103 — FERT STROP (14+6)

Stalno opterecenje : g = 4,01 kN/m?
Korisno optere¢enje : g = 1,50 KN/m?
Duzina gredica: 1 = 4,00 m
Visina presjeka: h =20 cm
Momenti savijanja:

Mg = 0,125 % g * 1> = 0,125 * 4,01 * 4,00* = 8,10 kNm

Mg = 0,125 % q * 12 = 0,125 % 1,50 * 4,00% = 3,00 kNm
Racunski moment savijanja

Mg = 1,35+ My + 1,5 % M,
Mg = 1,35 % 8,1 + 1,5 % 3,00 = 15,44 kNm

g+q

L R

Slika 7. Staticka shema - 103

19



Static¢ka visina :
d=h—-d;,=20-22=178cm
Bezdimenzionalni koeficijent armiranja :

__ Ma
b xd?X f.q

_ 1544

T 100x 17,82 % 2

Usq

Usa = 0,024

Prema tablici uzimamo ve¢i ili jednaki 2> ugy = 0,026
£ = —1,3%0 & = 0,061

€51 = 20%o0 £ =0.978
Potrebna povrSina armature u polju za dvije gredice:

My 1544

A = T d x foa 0,978 X 17,8 X 43,48

= 2,04cm?

Minimalna povrSina armature (za dvije gredice) :
Agimin = 0,0013 x b xd = 0.0013 = 100 * 17,8 = 2,32 cm?

A _ ka _ 3 _ 2
simin = 0.022 xd x b x — = 0.022 * 17,8 * 100 * 0" 2,35cm

yd
Maksimalna povrSina armature (za dvije gredice) :

0,85 * 0.85 %2
Agimar = 0,4*—f6d*b*d = 0,4 *

* 100 * 17,8 = 24,20 cm?
fyd 50 )] ’

Odabrana armatura mora biti
Aslmin < Asl < Aslmax odabrana Aslmin

Odabrano (za jednu gredicu) :

35 ,
Asl = T =1,18 cm

ODABRANO 20 10 (1,57 cm? >1,18 cm?
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5=100 cm

A12010 + 20 10

Slika 8. Skica armiranja FERT stropa -103

Ugraditi gredice armirane s 2010+2010. Okomito na smjer gredica u polovici raspona
izvesti ukrutna a. b. rebra armirana s 2014 u gornjoj i s 2014 donjoj zoni, te vilicama
0@8/20cm. Gredice trebaju lijegati na zidove najmanje 10 cm | trebaju biti poduprijete za
vrijeme montaze na najveéem razmaku od 2,0 m. Pri tome im treba dati nadviSenje od 1cm.

Prora¢unsko tla¢no naprezanje u ploci ne smije biti vece od 0,80*fcg

Mg 1544
o= — — . = 0.05 < 0,80 * f.g
(d+%2)«bsn, (178%75)+100%6

Uvjet zadovoljen.

Tla¢na ploca debljine 6 cm se armira konstruktivnom armaturom Q — 131.

Dimenzioniranje na poprecnu silu:

Vg=O,5*g*l=0,5*4,01*4=8,10kN
Vg =05%xq*1=0,5%150%*4=3,00 kN

Racunska poprecna sila

Vsa = 1,35V, + 1,5V, =1,35%8,10 + 1,5 « 3,00 = 15,44 kN

Racunska nosivost na poprecnu silu bez popre¢ne armature:

21



0,18
Ve

k=1+ 200—1+ 200—205<2
B d 178 7

Sirina gredice po m' b=20 cm

Asi pom'=2*2¢ 10 = 3,14 cm?

1
sd,ct:[ x k% (100 % p * fp )3+ 0,15 % g, | x b x d

Agq 3,14
bxd 20%17,8

0,18 1
Vigee = | 52 * 2,00 = (100 * 0,009 * 30)3 + 0,15 * 0] * 200 178 = 19,47 kN

)

Minimalna vrijednost popre¢ne sile Vgt :

3 1 3 1
Vinin = 0,035 X k2 X fj{ = 0,035 x 22 x 302 = 0,443

Vsactmin = [Vinin + k1 X 0cp] X b X d = (0,443 + 0) x 200 X 178 = 15,77kN

Vsd < Vsd,ct

Maksimalna vrijednost poprecne sile Vg max

Vsd,max = Qew X by, Xz X V3 X fcd X

ctgl + tgb
_ fck _ 30 _
v-O,6x(1—250)—0,6x(1—ﬁ>—0,528

z=09x178=10,9x 178 = 160,2 mm

1
= X X X X X — =
Vsamax = 1,0 X 200 X 160,2 X 0,528 X 20 25104 116,67kN

Vsd < Vsd,ct < Vsd,max

Racunska poprecna sila je manja od racunske nosivost na poprecnu silu bez poprecne
armature. Potrebno je raCunati samo maksimalni razmak vilica.

Treba proracunati najveci razmak po oba Kriterija i odabrati manji :

Agy min = (2rezne $8) = 1,01cm?

22



008+ e 0,08++30

Pmin = = 0,0008
min o 500
1.Uvjet
Asw min 1'01
S — Jswmin _ = 63,13
wmax = h T 0,0008 x 20 amn
2.Uvjet

Vig = 15,44kN < 0,3 X Vggmax = 0,3 X 116,67 = 35,01kN
Swmax = 0,75 xd = 0,75 x 17,8 = 13,35cm

Odabrani razmak mora biti < od S, ;14

ODABRANO: ¢$8/13cm m = 2

4.7.POZICIJA 104 — FERT STROP (14+6)

Stalno optereéenje : g = 4,01 kN/m?
Korisno optereéenje : g = 1,50 kN/m?
Duzina gredica: 1 = 3,20 m

Visina presjeka: h =20 cm

Momenti savijanja:
My = 0,125 g * 1> = 0,125 % 4,01 * 3,20* = 5,14 kNm

Mg = 0,125 % q * 12 =0,125 % 1,50 = 3,202 = 1,92 kNm

Racunski moment savijanja
Mg = 1,35 %M, + 1,5+ M,
Mgq = 1,35 % 5,14 + 1,5 % 1,92 = 9.82 kNm
Staticka visina :

d=h—-d;=20-22=178cm

23



g+q
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!!1!'!!"!!"""!!!!.!'!ll!'

Slika 9. Staticka shema - 104

Bezdimenzionalni koeficijent armiranja :

__ M.
b X d? X f.q

_ 982

" 100 % 17,82 % 2

Usa

Usa = 0,015

Prema tablici uzimamo ve¢i ili jednaki 2> ugy = 0,017
€cy = —1,0%0 £ = 0,048

€51 = 20%o0 ¢ =0.983
Potrebna povrSina armature u polju za dvije gredice:

A = Myg 982
T OxdxXf,y 0983x 178X 43,48

= 1,29cm?

Minimalna povrSina armature (za dvije gredice) :
Agimin = 0,0013 x b xd = 0.0013 = 100 * 17,8 = 2,32 cm?
fck

3
Agimin = 0.022xd *xb *—=10.022 17,8 * 100 x— = 2,35 cm

» 50

24
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Maksimalna povrSina armature (za dvije gredice) :

0,85 = 0.85 % 2
Asimax = 0;4*—]“(:‘1*19*61 =04 x

* 100 * 17,8 = 24,20 cm?
fyd

Odabrana armatura mora biti

Aslmin < Asl < Aslmax odabrana Aslmin
Odabrano (za jednu gredicu) :

2,35

Ay =———=1,18
s17= 75 cm?

ODABRANO 2@ 10 (1,57 cm? >1,18 cm?

) =100 cm

h

Aq12010+ 2010
Slika 10. Skica armiranja FERT stropa - 104

Ugraditi gredice armirane s 2010+2010. Okomito na smjer gredica u polovici raspona
izvesti ukrutna a. b. rebra armirana s 2014 u gornjoj i s 2014 donjoj zoni, te vilicama
?8/20cm.. Gredice trebaju lijegati na zidove najmanje 10 cm I trebaju biti poduprijete za
vrijeme montaZe na najve¢em razmaku od 2,0 m. Pri tome im treba dati nadviSenje od 1cm.

Proracunsko tla¢no naprezanje u ploci ne smije biti vece od 0,80*fcg

M, 982
o= —r _ - = 0.03 < 0,80 * f.q
(d%22)*bxh, (17.8+5) 100+ 6

25



Uvjet zadovoljen.

Tla¢na ploca debljine 6 cm se armira konstruktivnom armaturom Q — 131.

Dimenzioniranje na poprecnu silu:
I{g=0,5*g*l=0,5*4,01*3,2=6,42kN
Vg =05%q+1=0,5%150%*32=240kN
Racunska poprecna sila

Vsa = 1,35V, + 1,5V, =1,35%6,42 + 1,5 2,40 = 12,67 kN

Racunska nosivost na poprecnu silu bez popre¢ne armature:

)

Ye

k=1+ 200—1+ 200—205<2
- d 178 7

Sirina gredice po m' b=20 cm

Asi pom' =2*2¢ 10 = 3,14 cm?

8 1
Vsa,ct = [ *k*(100*p*fck)§+0,15*O'Cp]*b*d

Agq 3,14
bxd 20%17,8

0,18

1
saet = |75 * 2,00 * (100 * 0,009 * 30)3 + 0,15 = 0] * 200 * 178 = 19,47 kN

Minimalna vrijednost poprecne sile Vgt

3 1 3 1
Vinin = 0,035 X k2 x fj( = 0,035 x 22 x 302 = 0,443
Vsdcmin = [Vmin + &y X gcp] X b xd=(0443 +0) x 200 x 178 = 15,77kN
Vsd < Vsd,ct

Maksimalna vrijednost poprecne sile Vg max

Vsamax = @ew X by, X 2 X V1 X feq Xm

26



B fck)_ ( 30)_
v—0,6><<1—250 = 0,6 X 1—ﬁ =0,528

z=09%x178=0,9 x178 = 160,2 mm
1
= X X X X X — =
Vsamax = 1,0 X 200 X 160,2 X 0,528 X 20 25+ 04 116,67kN

Vsd < Vsd,ct < Vsd,max

Racunska poprecna sila je manja od racunske nosivost na poprecnu silu bez poprecne
armature. Potrebno je ra¢unati samo maksimalni razmak vilica.

Treba proracunati najveci razmak po oba kriterija i odabrati manji :

Agw min = (2rezne $8) = 1,01cm?

008+ |fex 0,08 +v30

Pomin = =0,0008
mn fyk 500
1.Uvjet
Asw min 1101
S = ' = = 63,13
wmax = b~ 0,0008 x 20 cm
2.Uvjet

Veg = 12,67kN < 0,3 X Vggmax = 0,3 X 116,67 = 35,01kN
Swmax = 0,75 x d = 0,75 x 17,8 = 13,35cm

Odabrani razmak mora biti < od S, ;4

ODABRANO: ¢$8/13cm m = 2

4.8.POZICIJA 105 - FERT STROP (14+6)

Stalno opterecenje : g = 4,01 kN/m?
Korisno optereéenje : g = 1,50 kN/m?
Duzina gredica: 1 = 3,00 m

Visina presjeka: h =20 cm

27



Momenti savijanja:
My = 0,125 g % 1 = 0,125 * 4,01 * 3,00% = 4,52 kNm
Mg = 0,125 % q = 12 = 0,125 % 1,50 = 3,00 = 1,69 kNm
Racunski moment savijanja
Mgq = 1,35 % My + 1,5 * M,
Mgq = 1,35 % 4,52 + 1,5 % 1,69 = 8,39 kNm

g+q
T T T
EEEEEEEEE RN EEE NN

Slika 11 Staticka shema - 105

Staticka visina :

d=h—-d;=20-22=178cm

Bezdimenzionalni koeficijent armiranja :

— Msd

Hsd = X a2 x fg
_ 839

"~ 100 x 17,82 x 2

lsa = 0,013

Prema tablici uzimamo ve¢i ili jednaki 2 ug; = 0,014
SCZ = _0,9%0 é = 0,04‘3

€51 = 20%0 £ =0.985
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Potrebna povrSina armature u polju za dvije gredice:

oo Msa  _ 839
T Cxdxf,y 0985x 17,8 X 43,48

= 1,10cm?

Minimalna povrSina armature (za dvije gredice) :
Agimin = 0,0013 * b *+ d = 0.0013 * 100 * 17,8 = 2,32 cm?

_ fck _ 3 _ 2
Agimin = 0.022 xd * b *— = 0.022 * 17,8 * 100 * 0" 2,35cm

vd 5
Maksimalna povrSina armature (za dvije gredice) :

0,85 * 0.85 *
Astmax = 0;4*f—df6d*b*d =04 +*
y

Odabrana armatura mora biti

2
* 100 = 17,8 = 24,20 cm?

Aslmin < Asl < Aslmax odabrana Aslmin

Odabrano (za jednu gredicu) :

5=100 cm

h

Aq2010+ 2010
Slika 12. Skica armiranja FERT stropa - 105
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Ugraditi gredice armirane s 2010+2010. Okomito na smjer gredica u polovici raspona
izvesti ukrutna a. b. rebra armirana s 2014 u gornjoj i s 2014 donjoj zoni, te vilicama
?8/20cm.. Gredice trebaju lijegati na zidove najmanje 10 cm I trebaju biti poduprijete za
vrijeme montaze na najve¢em razmaku od 2,0 m. Pri tome im treba dati nadvisenje od lcm.

Proracunsko tlacno naprezanje u ploci ne smije biti ve¢e od 0,80*f q

M, 839
o=—or = - = 0.027 < 0,80 * £,
(d+%2)«bxh, (17,8%7)*100+%6

Uvjet zadovoljen.

Tla¢na ploca debljine 6 cm se armira konstruktivnom armaturom Q — 131.

Dimenzioniranje na poprecnu silu:

V; =05xg+1=05%4,01%3,0=6,02kN
V;=05%q=1=05%150%*3,0=225kN

Racunska poprecna sila

Vea = 1,35%V, + 1,5V, = 1,35 % 6,02 + 1,5 # 2,25 = 11,50 kN

Racunska nosivost na poprecnu silu bez popre¢ne armature:

0,18
Ye

k=1+ 20O—1+ 200—205<2
B d 178~

Sirina gredice po m' b=20 cm

1
e = | = # I (100 % px £3)T + 0,15 % 0] x b«

Asi pom'=2*2¢ 10 = 3,14 cm?

Ay 3,14
p= = = 0,009
bxd 20%17,8

0,18 1
Vsace = | 2 * 2,00 % (100 0,009 * 30)3 + 0,15 * 0] * 200 « 178 = 1947 kN

)
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Minimalna vrijednost poprecne sile Vgt :

3 1 3 1
Vinin = 0,035 X k2 X fj{ = 0,035 x 22 x 302 = 0,443

Vsactmin = |[Vinin + k1 X 0p] X b x d = (0,443 + 0) x 200 X 178 = 15,77kN

Vsd < Vsd,ct

Maksimalna vrijednost poprecne sile Vsgmax

Vsd,max = Qew X by, Xz X V1 X fcd X

ctgh +tgb
fck 30
v =0,6x (1 —250) = 0,6 % (1—ﬁ) 0,528
z=09%x178 =09 x 178 = 160,2 mm
1
Vsd,max = 1,0 x 200 x 160,2 x 0,528 x 20 X 25+—04 = 116,67kN

Vsd < Vsd,ct < Vsd,max

Racunska poprecna sila je manja od racunske nosivost na popre¢nu silu bez poprecne
armature. Potrebno je ra¢unati samo maksimalni razmak vilica.

Treba proracunati najveci razmak po oba kriterija i odabrati manji :

Agw min = (2rezne $8) = 1,01cm?

008+ ek 0,08 30

Prmin = =0,0008
1.Uvjet
Asw min 1'01
S = . = = 63,13
wmax = T h T 0,0008 X 20 amn
2.Uvjet

Vsg = 11,50kN < 0,3 X Vggmax = 0,3 X 116,67 = 35,01kN
Swmax = 0,75 x d = 0,75 x 17,8 = 13,35cm

Odabrani razmak mora biti < od S, ;14

ODABRANO: $8/13cm m = 2
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4.9.POZICIJA 106 — FERT STROP (14+6)

Stalno opterecenje : g = 4,01 kN/m?

Korisno optereéenje : g = 1,50 kN/m?

Duzina gredica: 1 = 2,20 m

Visina presjeka: h =20 cm

Momenti savijanja:
My = 0,125 * g * 12 =0,125 % 4,01 x 2,202 = 2,43 kNm
Mg = 0,125 % q = 12 = 0,125 1,50 = 2,20% = 0,91 kNm

g+q

'Til :\Ml"l"'
EEREEEEEEE RN EEEENENENERER!

’R,\ L Rn

Slika 13. Staticka shema - 106

Racunski moment savijanja
Mg = 1,35 My + 1,5+ M,
Mgq = 1,35 % 2,43 + 1,5 % 0,91 = 4,65 kNm
Staticka visina :

d=h—-d;=20-22=178cm
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Bezdimenzionalni koeficijent armiranja :

— Msd
b xd?X f.q

B 465

"~ 100x 17,82 x 2

Usq

lsg = 0,007

Prema tablici uzimamo ve¢i ili jednaki 2 uz; = 0,009
€ = —0,7%0 £ = 0,034

£51 = 20%0 ¢ =0.988

Potrebna povrSina armature u polju za dvije gredice:

My 465

_ _ _ 2
A= X dxf,,  0988x 1784348 o1

Minimalna povrSina armature (za dvije gredice) :
Agimin = 0,0013 x b xd = 0.0013 = 100 * 17,8 = 2,32 cm?

A _ ka _ 3 _ 2
simin = 0.022 x d * b * —d = 0.022 ¥ 17,8 * 100 * 0" 2,35cm
y

Maksimalna povrSina armature (za dvije gredice) :

*0'85*de*b*d=0,4*0'85*2
fyd 50

Asimax = 0,4 * 100 = 17,8 = 24,20 cm?

Odabrana armatura mora biti
Aslmin < Asl < Aslmax odabrana Aslmin
Odabrano (za jednu gredicu) :

2,35 ,
Asl = T = 1,18 cm

ODABRANO 20 10 (1,57 cm? >1,18 cm?
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) =100 cm

Aq12010+ 2010
Slika 14 Skica armiranja FERT stropa -106

Ugraditi gredice armirane s 2@10+20310. Okomito na smjer gredica u polovici raspona
izvesti ukrutna a. b. rebra armirana s 2014 u gornjoj i s 2014 donjoj zoni, te vilicama
?8/20cm.. Gredice trebaju lijegati na zidove najmanje 10 cm I trebaju biti poduprijete za
vrijeme montaze na najve¢em razmaku od 2,0 m. Pri tome im treba dati nadviSenje od 1cm.

Prora¢unsko tla¢no naprezanje u ploci ne smije biti vece od 0,80*fcg

M, 465
o=—o0 = - =0.014 < 0,80 * £,
(d+22)«bxh, (17,8%7)*100+%6

Uvjet zadovoljen.

Tlacna ploca debljine 6 cm se armira konstruktivnom armaturom Q — 131.

Dimenzioniranje na poprecnu silu:

Vg=O,5*g*l=0,5*4,01*2,2=4,42kN
Vg =05xq+1=05%150%*272=1,65kN

Racunska poprecna sila

Vsa = 1,35V, + 1,5V, = 1,35 % 4,42 + 1,5 « 1,65 = 8,45 kN

34



Racunska nosivost na poprecnu silu bez popre¢ne armature:

0,18
Ve

k=1+ 200—1+ 200—205<2
B d 178

Sirina gredice po m' b=20 cm

1
x k% (100 % p * fp )3+ 0,15 % g, | x b x d

sd,ct = [

Agi pom' =2*2¢ 10 = 3,14 cm?

A 3,14
p_b*d_20*17,8

= 0,009

0,18 1
Vsace = 15 % 2,00 * (100 * 0,009 * 30)3 + 0,15 * 0] * 200 * 178 = 19,47 kN

Minimalna vrijednost popre¢ne sile Vgt :

3 1 3 1
Vinin = 0,035 X k2 X j{ = 0,035 x 22 x 302 = 0,443

Veactmin = [Vinin + k1 X 0cp] X b x d = (0,443 + 0) x 200 x 178 = 15,77kN

Vsd < Vsd,ct

Maksimalna vrijednost poprecne sile Vg max

Vsd,max = Qe X by, X 2 XV X frgq X

ctgl + tgo
fck) ( 30 )
=06x(1- =06x%x(1——)=0,528
v ( 250 250

z=09%x178=0,9 x178 = 160,2 mm

1
Vsgmax = 1,0 X 200 X 160,2 X 0,528 X 20 X -—=——-— = 116,67kN

Vsd < Vsd,ct < Vsd,max

Racunska poprecna sila je manja od racunske nosivost na poprecnu silu bez poprecne
armature. Potrebno je ra¢unati samo maksimalni razmak vilica.

Treba proracunati najveci razmak po oba kriterija i odabrati manji :
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Agy min = (2rezne $8) = 1,01cm?

008+ [feok 0,08+ V30

Pmin = = 0,0008
i o 500
1.Uvjet
Asw min 1'01
S = . = = 63,13
wmax =T h T 0,0008 x 20 ¢
2.Uvjet

Vsq = 8,45kN < 0,3 X Vgg max = 0,3 X 116,67 = 35,01kN
Swmax = 0,75 x d = 0,75 x 17,8 = 13,35cm

Odabrani razmak mora biti < od S, ;14

ODABRANO: #8/13cm m = 2

4.10.POZICIJA 107— AB GREDA b/h=25/30 cm

gtq

Slika 15. Staticka shema -107
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Racunski moment krovista (na gredi):

Mgy = 0,125 * g = L* = 0,125 = 1,18 * 3,00 = 1,33 kNm
Mg, = 0,125 % q % L* = 0,125 % 1,3 * 3,00 = 1,47 kNm

Msgre = 1,35 * Mgy + 1,5 * Mgy = 1,35 % 1,33 + 1,5 * 1,47 = 4,00k Nm

Racunski moment FERT stropa:
Myr = 0,125 % g * L* = 0,125 % 4,01 * 3,00* = 4,52 kNm
Mgr = 0,125 % g * L* = 0,125 * 1,5 % 3,00% = 1,69 kNm

Mggre = 1,35 My + 1,5 % Mgy = 1,35 # 4,52 + 1,5 * 1,69 = 8,64k Nm

Ukupni rac¢unski moment:

Mgy = Mygy + Mygr = 4,00 + 8,64 = 12,64 kNm

Sudjelujuca Sirina

* beff

—}—

;e
Slika 16. Poprecni presjek grede — sudjelujuca sirina

Lo

10
b, = 0,1 % (0,85 *300) = 0,1+ 255 = 25,5cm

beffzbw+b2=bw+

bess = by, + by = 25 + 25,5 = 50,5cm
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Slika 17.Presjek grede - 107

h=30cm c=2,5cm
@, 12
d, =c+<15v+7= 2,5+O,8+7=3,86m

Staticka visina presjeka:
d=h—-d,=30-38=262cm

f.q — raCunska cvrstoca betona za C30/37

fee 30
foa = i =15 = 20N /mm? = 2kN /cm?
fyq — racunska granica propustanja Celika za B500
500
fya = Jye _ 500 _ 434,78N /mm?* = 43,48kN /cm?
Vs 1,15

Bezdimenzionalni koeficijent armiranja:
lhog = Msd
g =
y beff * d? x fcd

B 1264
" 50,5 % 26,22 % 2

Usa =0,018

Prema tablici uzimamo ve¢i ili jednaki 2 ugq = 0,019
€ = _1,1%0 é: 0,052
£51 = 20%o0 ¢ = 0.982
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Potrebna povrSina armature:

M, 1264

A = =
T 0xdxf,q 0,982 %262 43,48

= 1,13cm?

Minimalna povrSina armature:

A 00 by v d = 22+ 25 426 = 0,90cm?
L= — % * = * * =
s,min fyd w 434,78 ,Jucm
0,15 0,15 5
Asmin = eI by *d = 00 25 %26 =0,99cm
Maksimalna povrSina armature :

0,85 * fcd 0,85 X 20 P
As,max = fy—d * Deff * hf = m x 50,5 * 14 = 27,65cm

Odabrana armatura mora biti

Aslmin < Asl < Aslmax

ODABRANO 2@ 12 (2,26 cm?>1,13cm?)

A20 12

Q £
/.
A X
A120 12

Slikal8. Armiranje grede - 107
Dimenzioniranje na poprecnu silu:
R, =V;=05%g=*L=05%519 3,00 =779 kN

quVQ=0,5*q*L=O,5*2,80*3,OO:4,20kN
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Racunska poprecna sila

Req = Veq = 1,35 X Vg + 1,5 X Vo = 1,35 X 7,79 + 1,5 x 4,20 = 16,82kN

Racunska nosivost na poprecnu silu bez popre¢ne armature:

8
Vsd,ct_[ *k*(loo*p*fck)3+015*O'Cp]*b*d
’20 ’
k=1+ 62 —188<2
2,26
A1 _ — 0,004
b*d 25 % 26

0,18 1
Vsace = 15 * 1,87 * (100 * 0,004 * 30)3 + 0,15 * 0] * 250 * 262 = 28,71 kN

Minimalna vrijednost popre¢ne sile Vgt :

1 1
Vinin = 0035><k2>< 2—0035><22><305=0,577

Vsactmin = [Vinin + k1 X 0¢p] X b X d = (0,577 4 0) X 250 X 262 = 37,51kN

Vsd < Vsd,ct

Maksimalna vrijednost poprecne sile Vg max

Vsd,max = Qe X by, X 2 XV X frgq X

ctgl + tgo
fck 30
v=0,6X (1—250) =0,6 X (1_ﬁ> 0,528

z=09%xd=09x262=234,0mm

1
Vsd,max =1,0 X 250 X 234 x 0,528 x 20 X 25+—04 = 213,02kN

Vsd < Vsd,ct < Vsd,max

Racunska poprecna sila je manja od racunske nosivost na popre¢nu silu bez poprecne
armature. Potrebno je ra¢unati samo maksimalni razmak vilica.

Treba proracunati najveci razmak po oba kriterija i odabrati manji :
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Agy min = (2rezne $8) = 1,01cm?

008+ e 0,08++30

Pmin = = 0,0008
min o 500
1.Uvjet
ASW min 1'01
S — Jswmin _ = 50,50
wmax =Ty T 0,0008 x 25 amn
2.Uvjet

Vig = 16,82kN < 0,3 X Vggmax = 0,3 X 213,02, = 71,00kN
Swmax = 0,75 X D = 0,75 X 26,2 = 19,65cm

Odabrani razmak mora biti < od S, ;4

ODABRANO: ¢ 8/15cm m = 2

4.11.POZICIJA 108—- AB GREDA b/h=30/30 cm

[TTTTTTTITITTTITITTITTTITITTITTITT]
RERERERENEEEEREEEREREEERERE

777

Slika 19. Staticka shema -108

Racunski moment krovista (na gredi):

Mgy = 0,125 * g = L?> = 0,125 = 1,18 = 3,252 = 1,56 kNm
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M

gk = 0,125 % q * L = 0,125 x 1,3 * 3,25% = 1,72kNm

Mgy, = 1,35 % Mg + 1,5 * Mg = 1,35 15,6 + 1,5 * 1,72 = 4,68k Nm

Racunski moment FERT stropa:
Myr = 0,125 % g * L* = 0,125 % 4,01 * 3,25 = 5,30 kNm
Mgr = 0,125 % g * L* = 0,125 * 1,5 % 3,25% = 1,98 kNm

Mg = 1,35 My + 1,5 * Mgy = 1,35 % 5,30 + 1,5 1,98 = 10,13k Nm

Ukupni rac¢unski moment:
Mgy = Mggp + Mgyr = 4,68 + 10,13 = 14,81 kNm

Sudjelujuca Sirina

* beff

Slika 20. Poprecni presjek grede — sudjelujuca Sirina

Lo
10
b, = 0,1 % (0,85 325) = 0,1 x 276,25 = 27,63cm < 250cm

beffzbw+b2=bw+

bess = by, + by = 30 + 27,63 = 57,6cm
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Slika 21.Presjek grede - 108

h=30cm c=2,5cm
b, 1,2
dl :C+(pv+7: 2,5+0,8+7=3,8cm

Staticka visina presjeka:
d=h—-d,=30-38=262cm
f.q — racunska ¢vrstoca betona za C30/37

30
foa = & = — = 20N/mm? = 2kN/cm?
)4 1,5

fyq — racunska granica propustanja Celika za B500

500
fya = Jye _ 500 _ 434,78N /mm?* = 43,48kN /cm?
Vs 1,15

Bezdimenzionalni koeficijent armiranja:
Msd
beff * d? x fcd

B 1481
T 57,6 %2622 %2

Usqa =

Usa =0,018

Prema tablici uzimamo ve¢i ili jednaki 2 ugq = 0,019
scz = _1,1%0 é: 0,052
£51 = 20%o0 ¢ = 0.982
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Potrebna povrSina armature:

M, 1481

A = =
T 0xdxf,q 0,982 %262 43,48

= 1,32cm?

Minimalna povrSina armature:

0,6 0,6
= ES

Asmin fy_d by, *d = 43478 * 25 % 26 = 0,90cm?

0,15 0,15
* *d =

As,min = W b,, 100 * 25 % 26 = 0,99cm2

Maksimalna povrSina armature :

_ 0,85 * fcd 0,85 X 20

smax = fy—d * berr * hy = 43478 * 50,5 x 14 = 27,65¢m?
Odabrana armatura mora biti

Aslmin < Asl < Aslmax

ODABRANO 2@ 12 (2,26 cm?>1,32cm?)
A20 12

el N

o A3

Q 20
AN /.
N4

Ag120 12
Slika22. Armiranje grede - 108

Dimenzioniranje na poprecnu silu:
R, = Vg =05+xg+*L=0,5%519*3,25=28,31kN

R, =Vy=05%xq*L=0,5%280x3,00=4,30kN
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Racunska poprecna sila

Req = Veq = 1,35 X Vg + 1,5 X Vo = 1,35 x 8,31 + 1,5 x 4,30 = 17,42kN

Racunska nosivost na poprecnu silu bez popre¢ne armature:

8
Vsd,ct_[ *k*(loo*p*fck)3+015*O'Cp]*b*d
’20 ’
k=1+ 560 —188<2
2,26
A1 _ — 0,004
b*d 25 % 26

0,18 1
Vsace = 15 * 1,87 * (100 * 0,004 = 30)3 + 0,15 * 0] * 300 * 262 = 30,12 kN

Minimalna vrijednost popre¢ne sile Vgt :

1 1
Vinin = 0035><k2>< 2—0035><22><305=0,577

Vsactmin = [Vinin + k1 X 0cp] X b X d = (0,577 4 0) X 250 X 260 = 37,51kN

Vsd < Vsd,ct

Maksimalna vrijednost poprecne sile Vg max

Vsd,max = Qe X by, X 2 XV X frgq X

ctgl + tgo
fck 30
v=0,6X (1—250) =0,6 X (1_ﬁ> 0,528

z=09x%xD =09 x 262 = 2358mm

1
Vsd,max = 1,0 X 300 x 236 X 0,528 X 20 X 25+—04 = 221,02kN

Vsd < Vsd,ct < Vsd,max

Racunska poprecna sila je manja od racunske nosivost na popre¢nu silu bez poprecne
armature. Potrebno je ra¢unati samo maksimalni razmak vilica.

Treba proracunati najveci razmak po oba Kriterija i odabrati manji :
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Agy min = (2rezne $8) = 1,01cm?

008+ e 0,08++30

Pmin = = 0,0008
min o 500
1.Uvjet
Asw min 1'01
S = . = = 50,50
wmax = h T 0,0008 x 25 amn
2.Uvjet

Vea = 17,42kN < 0,3 X Vpgmax = 0,3 X 221,02, = 73,67kN
Swmax = 0,75 x D = 0,75 x 26,2 = 19,65cm
Odabrani razmak mora biti < od S, ;14

ODABRANO: #8/15cm m = 2

4.12.POZ 109 A.B.NADVOJI Ssirina zida b =30 cm C 25/30 B500B
POROTHERM NADVOJ 10*8,5 cm

4.13.POZ 110 A.B.NADVOJI Ssirina zida b =25 cm C 25/30 B500B
POROTHERM NADVOJ 12*6.5 cm

4.14.POZICIJA 111- AB GREDA b/h=30/30 cm

g+q

AR NN NN RN

Slika 23. Staticka shema -111
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Racunski moment krovista (na gredi):

Mgy = 0,125 * g = L* = 0,125 = 1,18 * 3.35% = 1,65 kNm

M

gk = 0,125 % q * L = 0,125 * 1,3 ¥ 3.35% = 1.82kNm

Mg = 1,35 %« Mg + 1,5 x Mg = 1,35 1.65+ 1,5 * 1.82 = 5 Nm

Racunski moment FERT stropa:
Myr = 0,125 % g * L* = 0,125 % 4,01 * 3.35* = 5.51 kNm
Mgr = 0,125 % g * L* = 0,125 * 1,5 * 3.35% = 2.10 kNm

Msar = 1,35 % Mgy, + 1,5« My = 1,35 % 5.51 + 1,5 * 2.10 = 10.6 Nm

Ukupni rac¢unski moment:
Mgy = Mgy + Mgyr =5+ 10.6 = 15.6 kNm
Sudjelujuca Sirina
bess = by + by, + b, =i+bw+h
10 10
b; = b, = 0,1 % (0.85*335) =0,1%87,5=285cm
bessr = by + by, = 28.5+ 30+ 28.5 =87 cm

L b
L

Slika 25.Presjek grede - 111

h=30cm c=2,5cm

@, 1,2
dl=c+¢v+7=2,5+0,8+7=3,80m
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Staticka visina presjeka:
d=h—-d;, =30-38=262cm
f.q — racunska ¢vrstoca betona za C30/37

fck _ 30

=—=—=20N 2 = 2kN 2
fea v, 18 ON/mm /em
fyq — raCunska granica propustanja Celika za B500
500
fya = fy—k = = 434,78N /mm? = 43,48kN /cm?
v, 1,15

Bezdimenzionalni koeficijent armiranja:

— Msd
Hsa beff *d? * foq
__1s60 o
Hsd = 87426222

Prema tablici uzimamo ve¢i ili jednaki 2 ug; = 0,014
£y = —0,9%0 £ = 0,043

€51 = 20%o0 ¢ =0.985

Potrebna povrSina armature:

M 1560
Aﬂ _ sd

- = = 1.39cm?
Twd*fyq 0,985 % 26,2 x 43,48 am

Minimalna povrSina armature:

0,6 0,6

As,min = f_d * by, *d = 43478 * 30 % 26,2 = 1,12cm?
y )

0,15 0,15
*d =

Asmin = 100 * b, 100 x 30 % 26,2 = 1,15cm?

Maksimalna povrSina armature :

0,85 fi 0,85 X 20

smax = fyd * beff * hf = m * 50,5 x 14 = 27,650m2
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Odabrana armatura mora biti

Aslmin < Asl < Aslmax
ODABRANO 2@ 12 (2,26 cm?>1.39cm?) (za grede se uzima min @ 12)

A20 12

I / \ |
V4 \ . -
0 N [

As120 12
Slika 26. Armiranje grede - 111
Dimenzioniranje na poprecnu silu:
R;=V;=05%gxL=0,5%519 x3.35=8.7kN
Ry =Vy=05%q*L=0,5%280%*335=4.7kN
Racunska poprecna sila

Reqg = Veqg = 1,35 X Vg + 1,5 x Vy = 1,35 X 8.7 + 1,5 X 4.7 = 18.8kN

Racunska nosivost na poprecnu silu bez poprecne armature:

8
Vsd’ct_[ *k*(lOO*p*fck)3+015*GCp] *b*d
k—1+/ /262—188<2

51 B 2,26
b*d 30 * 26.2

= 0,003
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0,18 1
Vsgee = | g * 1,87 * (100 + 0,003  30)3 + 0,15 » 0] + 300 * 262 = 30,12 kN

)

Minimalna vrijednost poprecne sile Vg et :

3 1 3 1
Vinin = 0,035 X kZ x f2 = 0,035 X 22 x 302 = 0,457

Vsactmin = [Vimin + k1 X 05| X b x d = (0,457 + 0) x 300 X 262 = 35,91kN
Vsd < Vsd,ct

Maksimalna vrijednost popre¢ne sile Vsgmax

Vsamax = Qew X by X Z X V1 X feq XW

_ fck _ 30 _
v_o,6><(1—250) —0,6x(1—ﬁ)—0,528

z=09%xD=09x 262 =2358mm

1
Vsd,max = 1,0 X 300 x 236 X 0,528 X 20 X 25+—04 = 257,80kN

Vsd < Vsd,ct < Vsd,max

Racunska poprecna sila je manja od racunske nosivost na popre¢nu silu bez poprecne
armature. Potrebno je ra¢unati samo maksimalni razmak vilica.

Treba proracunati najveci razmak po oba kriterija i odabrati manji :

Agw min = (2rezne $8) = 1,01cm?

R 0,08+ V30 0,0008
p . = = = )
ma fyk 500
1.Uvjet
_ Asw,min _ 1,01 _
Swmax = PminXb  0,0008x30 =42,00cm
2.Uvjet

Vsa = 18.8kN < 0,3 X Vg max = 0,3 X 257,8 = 85,94kN
Swmax = 0,75 x D = 0,75 x 26,2 = 19,65cm
Odabrani razmak mora biti < od S, ;4

ODABRANO: ¢ 8/15cm m = 2
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4.15.HORIZONTALNI SERKLAZI

Sve zidove zavrsiti horizontalnim i kosim serklazima. Horizontalne a. b. serklaze izvesti
u visini stropnih ploca, te ih preklapanjem armature povezati medusobno kao i s vertikalnim
serklazima.Horizontalne i kose a. b. serklaze izvesti Sirine jednake Sirini zida (eventualno
umanjenoj za debljinu toplinske izolacije), a visine najmanje 20 cm, klase betona C30/37 i
armirati ih s 4012 (Sipka u svakom kutu presjeka), te vilicama @ 8 / 20 cm.

4.16.VERTIKALNI SERKLAZI

Vertikalne serklaze izvesti na svim krajevima i sudarima zidova, u Sirini zidova
(eventualno umanjenoj za debljinu toplinske izolacije), od betona klase C/30/37 i armirati ih s
4 O 14 (Sipka u svakom kutu presjeka), te vilicama @ 8 /15 cm. Vertikalne, horizontalne i
temeljne serklaze povezati medusobno preklapanjem armature u prostornu a. b. reSetku.

Dodirne plohe sa zidom zidati u " $morcu".

4.17.Sidrenje AB elemenata

Vilice horizonzalnih serklaZa se produljuju u fert strop 40 cm, horizontalni serklaZzi se
preklapaju 30 cm, Sipke armature u vezovima horizontalnih I vertikalnih serklaza idu do
zastitnog sloja beton ¢ = 2,5 cm, vertikalni serklaZi se vezu za sidra | = 130 cm koja izlaze van

iz nadtemeljne grede 60 cm.

4.18. PODNA A.B. PLOCA h=0,15m C 25/30 B500B

Donju betonsku podlogu prizemlja armirati sa Q — 257 u donjoj tre¢ini, mreze se preklapaju

tri polja kao i kod ploce na fertu.
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4.19. TEMELJI

POZ TT 1 TEMELJNI TRAK Sirine = 0,50 m  C25/30
POZ TT 2 TEMELJNI TRAK S8irine = 0,45 m  C25/30
POZ TT 3 TEMELJNI TRAK Sirine = 0,45 m  C25/30

Sve temelje povezati temeljnim serklazima i to ispod zidova 25 cm treba biti 25/30 cm, a
ispod zidova 30 cm treba biti 30/30 cm, armiranim s 2 @ 14 u gornjoj i donjoj zoni , te
vilicama @ 8 /25 cm.

Temelji su dimenzionirani na pretpostavljenu nosivost tla od 160 kN/cm2. Iskopom
utvrdena minimalna pretpostavka. Temeljne trake temeljiti na dubini od 1,0 m od gotovog
terena, odnosno po potrebi produbiti do nosivog tla.
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NACRTI
PP PRIZEMLJA 1:100
PP TEMELJA 1:100
PP Q MREZA 1:100
NACRTI ARMATURE 1:10
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TLOCRT PRIZEMLJA

MJERILO 1:100
PLAN POZICIJA
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TLOCRT TEMELJA - STROPA
MJERILO 1:100
PLAN POZICIJA MREZA Q-257

PLAN POZICIJA MREZA Q-131

[ % 5
Q-170*220
QF165*260
Q-220%450 | Q-[145*45(
%3
Q-160*150//
Q-240*220 / Q-220*160 5
g
Q-150r220 Q-300*220 Q-600*220
Q-240%220 Q-220*600
Q-220*340 R
Q-220*450 Q-240*220 Tt 5
Q-115*15(
Q-300*220 Q-600*220
Q-220*260
Q-115*1" —
e %% %%




IS

[

18 18 : 15 18 18
& 3% R R o
s s
s @ s
j = |15 k K
@
@ %
s
18
s %
(M)
% 18 | B 5% ittt
B TT 1 P e |1 B B @ s B
5| B |15

TLOCRT TEMELJA

[

[

MJERILO 1:100
PLAN POZICIJA




POZICIJA 101 - FERT STROP

Q-131
o] / Q Q Q Q

W W

2012 2012
25 , 40
1 1 1
P g - -
2012
2 i I=6m
17 komada

2012

Okomito na smjer gredica u trecinama raspona izvesti ukrutna a. b.
rebra armirana s 4 @14 , te vilicama J8/20cm. Armirani koSevi
duljine 3.1 m se preklapaju 40 cm.

6 armirana koSa

12 .20 . 20 . 20

a8 4014

[=0.6 m =31 m

14 komada




POZICIJA 102 - FERT STROP

Q-131
Q / o] o] o] o]

W W

2012 2012

25 . 40

2012

ii [=5.25m 8 komada
=475 m 8 komada

2012

|=4m 4 komada
Okomito na smjer gredica u trecinama raspona ( na 5.25 m ) izvesti

ukrutna a. b. rebra armirana s 4 @14 , te vilicama @¥8/20cm.
Armirani koSevi duljine 3.7m se preklapaju 40 cm.

6 armirana koSa

—12 , —20 20, 20
= g
@8 4014
=0.6 m [=3.7 m

17 komada




POZICIJA 103 - FERT STROP

Q-131
o / (o] (o] (o] (o] (o] o o o
V V
2010 2010
25 , 40
| 1 1
P g - -
2310
2 i =4 m
4 komada

2010

Okomito na smjer gredica u polovici raspona izvesti ukrutno a. b.
rebro armirano s 4 @14 , te vilicama @8/20cm. .

12 .20 20 . 20

a8 4014

I1=0.6 m =2 m

10 komada




POZICIJA 104 - FERT STROP

Q-131
aQ n/ aQ Q Q Q Q aQ aQ aQ
V V
2010 2010
25 . 40
| 1 1
p__ 9 . o

:i [=3.25m

20 komada
20310

Okomito na smjer gredica u polovici raspona izvesti ukrutno a. b.
rebro armirano s 4 @14 , te vilicama @8/20cm. Armirani koSevi
duljine 3.7 m se preklapaju 40 cm.

3 armirana koSa

12 —20 . 20 ., 20

a8 4014

[=0.6 m [=3.7 m

17 komada
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POZICIJA 105 - FERT STROP

Q-131
o / o o o (o] (o] (o] (o] o
V V
2010 2010
25 , 40
I 1 1
—— (J — ——
2310

2 i =3 m
2310 5 komada

Okomito na smjer gredica u polovici raspona izvesti ukrutno a. b.
rebro armirano s 4 @14 , te vilicama @8/20cm.

a8 4014

[=0.6 m =275 m

12 komada
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POZICIJA 106 - FERT STROP

Q-131
2310 2010
25 40

2010

[=2.25m

.

2010

[=1.75m

Okomito na smjer gredica u polovici raspona izvesti ukrutno a. b.

rebro armirano s 4 @314 ,

te vilicama @8/20cm. Armirani koSevi

duljine 4.5 m se preklapaju 40 cm.

2 armirana koSa

—=20 . 20 . 20

9 komada

7 komada

a8

[=0.6 m

20 komada

4014

[=4.5 m




25

\ /

}

}

25

}

25

\/

25

POZICIJA 107 - AB GREDA 25/30

4012

17 komada

25

4012

[=3 m

vilice po¢inju 30 cm od ruba Sipke.

POZICIJA 108 - AB GREDA 30/30

4012

20 komada

15 [ 15 [ 15 ]

4012

=35 m
vilice po¢inju 32 cm od ruba Sipke.




POZICIJA 109 - AB NADVOJ 10*8.5

} 30 }

|=2.75m 3 komada
I=2m 3 komada

I=1.75m 6 komada

I=1.25m 6 komada

I=1m 12 komada

25

f

~
L

—
.

25

25

25

4012

25

POZICIJA 110 - AB NADVOJ 12*6.5

0—1-2—10—1-2—{

LU|LIo0
la

I=1.75m 2 komada
[=1.5m 2 komada

[=1.25m 8 komada

[=1m 4 komada
POZICIJA 111 - AB GREDA 30/30
@8/15
/
15 | 15 | 15 |
4012
=36 m

21 komada

vilice po€inju 30 cm od ruba Sipke.




HORIZONTALNI SERKLAZI TT1

25
© © @8/20
N\ | 20 | 20 20 |
412
(25 40 i
VILICE
- @8/20
1=1.27 m
DUZINA $IPKI cm - 4@12  BROJVILICA  VILICE POCINJU OD cm BROJ KOSEVA
460 21 30 1
420 19 30 2
400 18 30 1
380 17 30 1
350 15 35 2
320 14 30 1
280 12 30 2
220 9 30 3
160 6 30 2




HORIZONTALNI SERKLAZI TT2

,%
© © @8/20
V4 20 | 20 | 20
4912
20 40
1 1
VILICE
- @8/20
1=1.27 m
DUZINA 3IPKI cm -4@12  BROJVILICA  VILICE POCINJU OD cm BROJ KOSEVA
450 21 25 2
350 14 30 1
335 13 30 1
270 12 25 1
230 10 25 2
190 8 25 1




HORIZONTALNI SERKLAZI TT3

—20
© @8/20
V4 | 20 | 20 | 20
412
20 40 :
VILICE
@8/20
1=1.27 m
DUZINA SIPKI cm - 4312 BROJVILICA  VILICE POGINJU OD cm BROJ KOSEVA
480 22 30 1
380 17 30 1
360 16 30 1
330 15 25 1
320 14 30 1
170 7 25 1




25

SIDRA VERTIKALNI SERKLAZ - TT1 20 KOMADA

25

25

25

Nn

Vi

4014

60

@8/27

130

27

43

a8
=11 m

2 komada

4014

=13 m




SIDRA VERTIKALNI SERKLAZ - TT2, TT3 12 KOMADA

20

YA \

4014 [=0.9 m
2 komada
[=/
O
4014
@8/27
[=1.3 m
il [=,
@
N
N

43




SIDRO VERTIKALNI SERKLAZ - TT3

28 . 28

6014
(=,
(L=
a8/27
N
N

43

130

56

@8
=172 m

2 komada

6014

[=1.3m




25

TEMELJI TT1

¢ ¢ X 25 25 X
| | 1 i
\\ [

< 4014 & — 28/25
// I
(=
<
25
f f
[Te
o @8/25
i =180 m
(=
<
DUZINA SIPKI cm -4@14  BROJVILICA  VILICE POCINJU 0D cm BROJ KOSEVA

460 17 30 1
420 15 35 2
400 14 37 1
380 13 40 1
350 12 37 2
320 11 35 1
280 9 40 2
220 7 35 3
185 6 30 2




25

Wl

4014

DUZINA SIPKI cm - 4014

TEMELJI TT2

25 X 25 .
| 1 1
< — 28/25
(=
<
2
L0
N @8/25
- =170 m
(=
<

BROJ VILICA VILICE POCINJU OD cm

BROJ KOSEVA

450 17 25 2
350 11 35 1
335 11 30 1
270 9 35 1
230 8 25 2
190 6 30 1




TEMELJI TT3
I—ZD—] , 25 . 25
f i
\\ B
< 4014 & — 28/25
/ 1l
O
<
, 25
f
L0
N @8/25
- =180 m
(=
<
DUZINA SIPKI cm - 4@14  BROJ VILICA  VILICE POCINJU OD cm BROJ KOSEVA
480 22 30 1
380 17 30 1
360 16 30 1
330 15 25 1
320 14 30 1
170 7 25 1




25

VERTIKALNI SERKLAZI TT1 - 20 komada

25 ,
1
g T
™ 10
4014 N
a -
; 25 ,
1
v
a8/15
v
L=2.75m
L,

25

f

a8
=11 m

19 komada

4014

=278 m

vilice po€inju 3 cm od
ruba Sipke.

VERTIKALNI SERKLAZI TT2 - TT3 12 KOMADA

—20
J\c
| 4014
r 20
0
@8/15
0
L=2.75m
0

—=20

@8
1=0.9 m

19 komada

4014

=278 m
vilice po€inju 3 cm od
ruba Sipke.




VERTIKALNI SERKLAZ TT3

28 . 28 , . "

N
/
6014
=172 m
19 komada
28/15
] 6014
L
=278 m
vilice po€inju 3 cm od

L, ruba Sipke.

L
PODNA PLOCA
Q-257 Q- 257

600*220
o) o (o] (o] (o] o o o o o 16 komada
preklapanje 3 polja
STROP PLOCA
Q-131
c\i o] o] o] o] (/ 0 0 0 0 O { Q - 131

W N e

preklapanje 3 polja




6. ZAKLJUCAK

Gradevina je radena na stabilnom tlu na kojem nema opasnost od slijeganja ili
klizanja, temelji su oblozeni hidro izolacijom i drenaznim sustavom. Svi konstrukecijski
elementi 1 materijali su racunati po europskim normama. Gradeni su trakast temelji s kojima
su povezani serklazi na koji idu zidovi radeni od termo blokova prve klase. Zidovi su oblozZeni
termo izolacijskom fasadom kao strop i pod. Kroviste je radeno drvene konstrukcije pod
nagibom od 30° i glinenih crjepova Strop je raden od standarnih gredica osima razmaknutih
50 cm. Svi element su medusobno povezani vertikalnim i1 horizontalnim serklazima
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Tablica 2 Stalno opterecenje stropa, autorski rad
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visinama u pojedinim zonama, nepoznat autor
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Sveuciliste
Sjever

SVEUCILISTE
SIEVER

IZJAVA O AUTORSTVU
1
SUGLASNOST ZA JAVNU OBJAVU

Zavr3ni/diplomski rad iskljuéivo je autorsko djelo studenta koji je isti izradio te student
odgovara za istinitost, izvornost i ispravnost teksta rada. U radu se ne smiju koristiti
dijelovi tudih radova (knjiga, ¢lanaka, doktorskih disertacija, magistarskih radova, izvora s
interneta, i drugih izvora) bez navodenja izvora i autora navedenih radova. Svi dijelovi
tudih radova moraju biti pravilno navedeni i citirani. Dijelovi tudih radova koji nisu
pravilno citirani, smatraju se plagijatom, odnosno nezakonitim prisvajanjem tudeg
znanstvenog ili struénoga rada. Sukladno navedenom studenti su duzni potpisati izjavu o
autorstvu rada.

Ja, Mippsl T=oZk (ime i prezime) pod punom moralnom,
materijalnom i kaznenom odgovornodéu, izjavljujem da sam iskljugivi
autor/ica zavrinog/diplomskog (obrisati nepotrebno) rada pod naslovom
QUZ0eM _PSZ AT 02172057 #JcE (upisati nmaslov) te da u
navedenom radu nisu na nedozvoljeni naéin (bez pravilnog citiranja) koristeni
dijelovi tudih radova.

Student/ica:
(upisati ime i prezime)

1 9 _(
i hae/ Teal
(vlastoruéni potpis)

Sukladno Zakonu o znanstvenoj djelatnost i visokom obrazovanju zavrine/diplomske
radove sveutiliita su duina trajno objaviti na javnoj internetskoj bazi sveuéilisne knjiZnice
u sastavu sveudilifta te kopirati u javnu internetsku bazu zavrinih/diplomskih radova
Nacionalne i sveutilisne knjiZnice. Zavr3ni radovi istovrsnih umjetnickih studija koji se
realiziraju kroz umjetnika ostvarenja objavljuju se na odgovarajué nagin.

v
Ta, sy Elps (ime i prezime) neopozivo izjavljujem da
sam suglasan/na s javnom objavom zavrsnog/diplomskog (obrisati nepotrebno)
rada pod naslovom 2yZ28Zu JRUIELT G3IE( ks “UCE  (upisati
naslov) ¢iji sam autor/ica.

Student/ica:
(upisati ime i prezime)

/
9,/ 13 (,/ Zfaé

(vlastoruéni potpis)

MMl
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